

ПЕТРИЧКО
ЛОВНО ДРУЖЕСТВО
"СОКОЛЪ"

До г. Председателя на У.С. на
Ловната организация - София

№ 8

2.VIII.1935 г.

гр. Петричъ

ГОСПОДИНЪ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ,

Още съ плана за стопаниването на лова за 1932-35 г. съмъ съобщилъ, че въ ормана край р. Струма, находящъ се въ землището на т. Тополица - района на д-вото ни, има населени ограничено количество фазани, за запазването на които съмъ искалъ да се издаде заповедъ и се обяви ормана за строго охранителенъ. Обаче следъ като това не стана, във на мѣстна почва, въ споразумение съ пограничния офицеръ, бабракижъ ловуването тамъ и въ резултатъ на което днесъ въ сѣщата мѣстность има завидно количество отъ тази красива птица!

Миналата есенъ, обаче, този орманъ е билъ парцелиранъ и раздаденъ на жителитъ на село по 3^а зона за Т.З.С. и тази пролѣтъ е почти напълно изкорененъ и преобърнатъ на ниви. Фазанитъ не намирайки вече подслонъ и скривалище въ сѣщия, прѣсонали сѣ се извъ околинитъ макаръ и малки орманчета, а по настоящемъ извъ царевитъ

Занттересованъ за сѣдбата на тази птица, разпитвахъ селянитъ отъ с. Тополица, разпитвахъ и горския надзирателъ въ смисълъ дали острова /Адата/, находящъ се близко около унищожения орманъ не е удобенъ за свѣргалище на фазанитъ и въобще какъ е залесенъ и за какво се използва.

Отъ този разпитъ добрахъ се до сведения, че острова /Адата/ съставлява една площъ отъ около 1000 декари, обрасла дѣ дребни върбови и елхови храсти и голѣми върбови и елхови дървета и обсеянъ съ дребни полянки, обкрѣжени съ гъсти калнини, или съ други думи, мѣсто горѣ-долу удобно за фазани. Сѣщиятъ островъ по настоящемъ служи за пана на селския добитѣкъ и отъ тамъ, макаръ и скритомъ, селянитъ си бератъ дърва за горене и др. нужди, а по настоящемъ правятъ постѣлки чрезъ обжимата, за да имъ се продаде за сѣчице.

Като се има предъ видъ гореклюженото, моля бързото Ви разпореждане, да се направятъ постѣлки предъ М-вото на Нар. стопанство цѣто да се обяви острова за строго охранителенъ и се забрани въ каква пана и берене на дърва въ него. Това е нужно да стане още сега, понеже ако се чака плана, който вѣроятно ще закѣсише още много, царевитъ ще се обертатъ и фазанитъ ще бждатъ принудени да потърсятъ убежище въ нѣкое по утно и по подходяще мѣсто, а такова мѣсто ще намѣрятъ въ Гръцка територия!

Не е але да дойде членъ отъ У.С., компетентенъ по въпроса, съ когото да отидемъ на самото мѣсто, провѣримъ положението и тогазъ да се направятъ още по обстояни постѣлки и се взематъ по препорѣка, целесобразни мѣрки!

Очаквайки бързния Ви отговоръ Поздравявамъ Ви съ нашето
наслауда!

ПРЕДСЕДАТЕЛЪ: /п./ не се чете

СЕКРЕТАРЪ: /п./ не се чете

ВЪРНИ СЪ ОРИГИНАЛА,
СЕКРЕТАРЪ ПРИ В.Д. ОРГАНИЗАЦИЯ:



[Handwritten signature]